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[lpumeHeHne OpomaToMeTpun

- BOCCTaHOBMTENM CriocobomMm npAmMOoro
tutpoBaHus: As(lll), Sb(lll), Fe(ll), H,O.,,
N,H,, a Takke HekoTopbIie
dbapMaLeBTUYECKNE Npenaparhil;

« OKMCIUTENU (NepmMaHraHar,
rMNoxXnopuTbl U Ap.) cnocobom obpaTHOro
TUTPOBaHUA.



OnpepeneHune okcmaa mbiwbska(lll)

As,0,+6 OH s 2 ASO33' +3H,0

A3033' +3H"s H,AsO,

3
1

H,AsO,+ H,0 - 2¢é s H,AsO, + 2 H*
BrO3' +6H" +6ésBr +3 H,O

3 H3ASO3 + BrO3' s 3 H?)ASO4 + Br-

fa(As,0, ) = Y



OnpepeneHue cypbmbi(lil)

3 | H,[SbCI] + CI - 2& s H[SbCI ] + H*
1 Br03'+6H++6éSBr'+3HZO

3 H,[SbCI] + 3 CI + BrO, + 3 H* s 3 H[SbCI] +Br-+ 3 H,0

fa(sb) = 1/2



bpomomeTpus

BQ+2éSZBr

Br03'+58r'+6H+$BBr2+3H20



Br,+2 1S 1, +2Br-



OnpeneneHue HaTpUA canuuunara
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,+25,0.2 521 +8,0.2 fo = 1/6



OnpepeneHne deHona n pesopumHa

BrO, +5Br'+6H+SSBr2+3H20

OH OH
Br Br
+3Br, =—— + 3 HBr
Br
Br
OH OH
+ 3Br, =——— + 3 HBr
Br Br
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Br,+2 1S |,+2Br"

,+28,0,2521 +S,0.*
fo = 1/6



OnpepeneHve KATUOHOB MeTarfIoB, OCaXXOaroLLUXCH
8-0KCUXUHONMNHOM

Mg?* + 2 HOxin + 2 NH, s Mg(Oxin),| + 2 NH4+
AIP* + 3 HOxin S Al(Oxin),| + 3H*
Mg(Oxin), + 2 H" s Mg** + 2 HOxin

Al(Oxin), + 3 H* s AR* + 3 HOxin

Br
/ /
+2Br, —= + 2HBr

X XX
N N Br

OH OH

fa=1/c.0."4



HutputomeTpus



Kak okucnurtenb HUTPUT HATPUA NCMNOJIb3YHOT OJ1A

onpepaeneHnst BocctaHoBuTtenen Sn**, Fe**, As O,, N,H,
HNO, + H" +& 5 NO + H,0

0
E oy, y,= t0,98 B

fa (NaNO,) = 1

Kak BoccTaHOBUTENb HUTPUT HAaTPUS UCMOMb3YHOT AJIS
onpeaeneHns nepmMaHraHara, xmnopa, nogarta u ap.

HNO, + H,O — 26 5 NO," + 3 H*

0
E N03_/HN02 = +O,94 B

f 2 (NaNO,) = 1/2



Peakuus ANa3oTNpPoBaHUA NMPOTEKAET C NEPBUYHBIMA
dapoMaTn4yeCkKmnmMmm aMmMHamMn B KUCIoW cpege

Ar—NH, + NaNO, + 2HCI s [Ar — N=NJ"CI" + NaCl + 2H,0



NH,

SO,H

CrtaHpapTmnsauus

+ NaNO, + 2HCI

Z +
Il
Z

SO;H _|

No CynbdaHUIOBOWN KUCIOTE

Cl" +NaCl + 2H,0



[locne TO

21 +2NO, +4H*S1,+2NOT +2H,0



